



杜绝虚假报道
欢迎社会监督
举报电话：5322594

邵阳六旬老人昏迷急需用血,长沙90后“熊猫侠”跨城驰援

一份“熊猫血” 珍贵如熊猫

记者 陈贻贵 实习生 刘 丽

本报讯 “要不是他从长沙赶过来献血,我爸爸可能会有生命危险,我们很感谢他!”7月20日上午,市中心医院消化内科病房内,说起年轻小伙无偿为父亲刘平良献血的举动,刘跃锋言语间充满了感激。

刘跃锋是刘平良的小儿子,他口中所说的年轻小伙,是长沙90后“熊猫血”志愿者邱志发。刘平良今年62岁,家住邵阳县小溪市乡河沿村,患有胃溃疡。7月12日,刘平良在家突发胃穿孔,被紧急送往邵阳

县人民医院时,已陷入半昏迷状态,诊断为上消化道出血,失血性贫血、休克,情况十分危急。随后,家人立即将刘平良转入市中心医院。医生检查时发现,刘平良的血型是特别稀有的Rh阴性AB型血(俗称“熊猫血”)。经过多方抢救,出血没有完全止住,无法进行下一步手术治疗。之后,市中心医院立即联系市中心血站,但血站没有该血型的库存。无奈之下,院方只得紧急召集刘平良的家属测血型,然而家属们进行抽血化验后,没有一人血型和他相同。眼看刘平良一直处于昏迷状态,而几

个家属都不符合献血条件,一家人急得团团转,四处托人打听联系血源。为了挽救父亲的生命,从深圳赶回来的大儿子刘青锋知道后,在微信朋友圈中发出求助消息。7月15日下午,湖南稀有血型之家秘书长常巍获知消息后,第一时间联系上刘青锋,核实了相关情况,在微信群中发出呼吁,立即得到省内5名“熊猫血”志愿者的响应。经过筛选,来自长沙的“90后”志愿者邱志发和来自娄底的肖学军符合献血要求。邱志发说,两年前,在医院进行检查

时,他无意中得知自己是稀有的“熊猫血”,希望能够帮到别人,于是就萌生了献血的念头。后来,他加入了湖南稀有血型之家,成为了一名“熊猫血”志愿者。15日下午,邱志发顶着烈日,从长沙出发踏上了跨城救援的路途。在邵阳市中心血站,他捐献了400毫升血液,并到市中心医院看望刘平良。紧接着,医院将邱志发捐献的血液输入刘平良体内,立即为其进行了手术。刘跃锋介绍,手术后,父亲有贫血症状,但身体已无大碍,好好调养一下过几天就可以出院了。



莲花造型的体育馆开始进行精装修阶段。

“莲花”初长成

7月17日,我市十大重点项目之一的桃花体育中心片区建设项目工程现场,工人们正在有条不紊地进行施工。目前,该项目体育馆精装修方案已经确定,预计年底竣工验收;体育场桩基础已完成75%;游泳综合训练馆和能源中心已落实主体施工图设计,正在开展工程招标前期工作。体育公园、全民健身广场、室外景观等设计方案已通过初审。预计2017年底市体育中心全面竣工验收。

记者 罗哲明 摄



施工人员在安装体育馆消防管道

消灭城区“无灯巷”“黑灯巷”

马剑敏 鞠之康

本报讯 7月19日,在大祥区马蹄社区,市城市路灯管理所的施工人员在一处居民安置小区院落紧张作业,安装路灯。本月底,施工人员将完成该社区新增路灯的安装及亮灯工作。近年来,市城区通过连续三年的小街小巷照明统一设计、集中改造,城区内照明系统有了相当大的改善,但老城区内仍有很多街道里弄照明亟待建设或改造。今年5月以来,市

城市路灯管理所按照创“国卫”标准,开始对市城区小街小巷的照明进行建设或改造。按原计划需建设或改造照明的道路共有238条、改造或新建路灯盏数1675盏。经过市城市路灯管理所加班加点施工,到6月底,计划内指标任务已全部完成。目前正在安装的新增加的700盏灯具预计在9月份以前可全部亮灯。改造完成后,城市范围内将基本实现消灭“无灯巷”、“黑灯巷”。

遮阳伞刺伤驾驶员右眼

交警:小心这把“刀”要了自己的命

记者 童中涵
通讯员 彭晓艳

本报讯 7月19日,隆回县桃洪西路发生一起摩托车与出租车相撞交通事故,摩托车驾驶员被遮阳伞刺伤右眼。当日13时10分,一男子骑摩托车在桃洪西路左转弯路口与出租车相撞,由于摩托车车速过快,且在车上装了遮阳伞,导致摩托车倒地后,遮阳伞伞架刺伤摩托车驾驶员右眼。事发后,隆回交警立即赶到现场。

经过调查,该摩托车男子违规加装的遮阳伞遮挡视线,转弯时驾驶员无法看清楚车后情况,这是导致车祸发生的主要原因。同时加装遮阳伞改变了车辆原始结构,在行驶中,易导致车辆失去平衡。目前,交警正在对该事故作进一步调查和处理。隆回交警提醒广大市民,遮阳伞加装在摩托车前部,无疑是一把“刀”,一旦发生交通事故,这把“刀”极可能刺穿驾驶员心脏或颈部,危及生命。